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PREDGOVOR 

TJ provedbi plana industrijalizacije i elektrifi-
kacije, naša zemlja treba velike količine drveta za 
rudnike, električne, teleforiske i telegrafske stupove, 
željezničke pragove, tvorničke i stambene zgrade, 
i dr. Seljačka gospodarstva se moraju opskrbiti ko-
Ijem i stupovima za vinograde, voćnjake i hmelj-
mke, drvom za stambene i gospodarske zgrade, za 
kola, poljodjelsko oruđe i ogrjev. 

Jedan dio potreba odlično se dade namiriti uz-
gojem bagrema, koji po kvaliteti drva, mnogostra-
noj upotrebljivosti, brzom rastu i prilagodljivosti raz-
nim zemljištima, zauzima medu našim drvečem jedno 
od prvih mjesta. Naročito pčelari vole tu vrstu 
drveća, jer im osim navedenih koristi pruža odličnu 
pčelinju pašu. 

Posumljavomje tom vrstom vršilo se u našoj 
zemlji, već i prije: po šumskim ustanovama i sel jaj-
cima, ali u premalom opsegu da bi moglo naknaditi 
stvarne potrebe. Možda je tome bilo uzrokf što ,ne-



kima nisu bile poznate pojedinosti posumljavanja, 
uzgajanja i iskorištavanja te vrste drveća. 

Nadamo se stoga, da će ovo djelo pomoći intere-
sentima pri opsežnijim radovima posumljavanja 
golih šumskih i neiskoriŠćenih poljoprivrednih zem-
ljišta sa topi u mnogom pogledu povoljnom vrstom 
drveća. Naročito će ono dobro poslužiti narodnim 
organizacijama, koje sudjeluju na masovnim pošum-
Ijivanjima. 
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PRIVREDNA VAŽNOST BAGREMA 

Važnost podizanja i gajenja bagrema. Dok čo-
vjek ima dosta šuma, on ih krči i uništava. Kad 
Šume nestanu i) ikad se jave sve rđave posljedice 
njihova uništavanja, dolazi čovjek tek tada do 
•saznanja od kakve i od kolike su mu koristi. 
Javlja se potreba da se one opet podižu. Za podi-
.zanje šuma dolaze u prvom redu u obzir 
one vrste drveta, koje odgovaraju prirodnim 
uvjetima kraja i ekonomskim potrebama: po-

trošača, koje brzo rastu i daju vrijedno drvo. 
Kako se bagrem lako podiže i obnavlja, vrlo brzo 
raste, daje tehničko i ogrjevno drvo odlične kvali-
tete i veže sipka zemljišta od raznošenja odronja-
vanja i1 otiskivanja svojim razgranatim površinskim 
•žiljem, to se on u prvom redu počeo upotrebljavati 
za podizanje šuma svagdje tamo gdje su one ne-
stale i gdje mu odgovaraju prirodni uvjeti. Radi 
ovih svojih osobina bagrem se najviše upotrebljava 
za podizanje maliih seosikiih šumica ili seoskih za-
brana. Njegovo podizanje i gajenje ima zato na-
ročiti značaj iza seljačka gospodarstva, jer ona od 
oijega brzo dobivaju potrebno tehničko i ogrjevno 
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